

РЕЦЕНЗИЯ НА УЧЕБНОЕ ПОСОБИЕ
«Английский язык для магистрантов: экономика, менеджмент, прикладная
информатика»
Е.В. Волковой, И.В. Сапего

Учебное пособие Е.В. Волковой, И.В. Сапего «Английский язык для магистрантов: экономика, менеджмент, прикладная информатика» под редакцией Е.В. Волковой предназначено для студентов 1 курса магистратуры следующих направлений подготовки 38.04.01 «Экономика», 38.04.02 «Менеджмент» и 09.04.03 «Прикладная информатика» и выполнено в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами магистратуры по данным направлениям.

Основная цель издания заключается в формировании профессиональной иноязычной компетенции студентов в соответствии с выбранной ими специализацией, где особое внимание уделяется формированию профессионального лексического запаса, а также развитию компетенций, позволяющих вести научную деятельность с использованием английского языка.

Рецензируемое пособие входит в серию пособий, разрабатываемых на кафедре английского языка СПбГУП для студентов магистратуры неязыковых специальностей. Целевая аудитория – студенты магистратуры экономического факультета, уровень владения английским языком которых соответствует Intermediate и выше.

Пособие логично структурировано: включает три раздела, которые отражают следующие темы: 1. University Life; 2. Research Fields and Outstanding Researchers; 3. Research Papers and Conferences. Таким образом, первый раздел помогает формировать у магистрантов готовность к восприятию различий в университетской жизни в разных странах и способность представить свой университет как его иностранным гостям, так и будущим гостям зарубежных научных форумов. Второй раздел направлен на формирование умений магистрантов, необходимых для самостоятельного знакомства с первоисточниками по направлению подготовки, изданными на английском языке. Здесь подобраны тексты, отражающие современные направления исследований, а также тексты об учёных работающих или работавших в русле данной области знаний. Третий раздел пособия направлен на развитие умений, необходимых для ведения научной деятельности на английском языке.

Структура каждого раздела выстроена методически грамотно, и их содержание направлено на развитие умений и навыков чтения, аудирования, письма и устной речи. В пособии представлены тексты из разнообразных аутентичных источников. Предлагаемые задания основаны на современных принципах методики преподавания иностранных языков: предтекстовые задания, непосредственно тексты для чтения, вопросы и задания к текстам. Одним из существенных достоинств пособия является использование видеоматериалов,лагаются задания по их использованию. Это поможет повысить мотивацию студентов, так как изучение иностранного языка они не всегда считают необходимым.

Учебное пособие отличается удобной для использования в подготовке к промежуточной и итоговой аттестации формой, материал изложен четко и достаточно подробно.

При этом учебное пособие характеризуется высокой степенью адаптивности к требованиям современных образовательных технологий и форм проведения занятий, активизирующих участие студентов в образовательном процессе.

Учебное пособие ««Английский язык для магистрантов: экономика, менеджмент, прикладная информатика»» полностью соответствует государственному стандарту подготовки магистров по направлениям «Экономика», «Менеджмент» и «Прикладная информатика» и требованиям, предъявляемым к такого рода пособиям, не повторяет ни одно из известных рецензенту пособий и может быть рекомендовано к печати.

Рецензент:

Доктор экономических наук, профессор
кафедры экономической теории и экономической политики СПбГУ

В.Ю. Пашкус

